



聚焦新密两会

新密市五届人大一次会议开幕 张红伟作政府工作报告 努力创建“四区两城” 奋力实现“两个率先”宏伟目标



张红伟作政府工作报告

3月15日上午,新密市第五届人民代表大会第一次会议在市青屏剧院开幕。市长张红伟代表市人民政府向大会作政府工作报告时表示,美好蓝图让人憧憬,光荣使命催人奋进。大家要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的正确领导下,团结带领全市广大干部群众,同心协力,决战决胜,为打造郑州国家中心城市新密核心增长组团,尽快建成“四区两城”、实现“两个率先”宏伟目标而不懈奋斗。

张红伟说,市四届人大一次会议以来的五年,是新密发展“爬坡过坎、转型升级、提质增效”的五年。五年来,市人民政府在市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,与全市广大干部群众一道,按照“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”的总体要求,认真践行发展新理念,主动适应经济新常态,大力推进“五个体系”“五个新密”建设,迎难而上,砥砺前行,较好完成了本届政府确定的目标任务,经济社会发展实现了平稳转型,率先开启了全面建成小康社会、加快现代化建设的崭新征程。

张红伟从以提高质量效益为中心,综合实力跨上新台阶;以推进转型升级为主线,结构调整实现新突破;以建设新型城镇为支撑,城乡面貌发生新变化;以深化开放创新为重点,动能转换迈出新步伐;以保障改善民生为目的,社会和谐呈现新局面;以强化纪律作风为保证,自身建设得到新加强六个方面回顾总结了过去五年的工作。

张红伟表示,五年来,坚持发展第一要务、转型第一责任、创新第一动力、民生第一目的、实干第一途径、廉洁第一准则,在经济下行中直面挑战,在加快发展中抢抓机遇,在攻坚克难中砥砺奋进,在干事创业中铸造辉煌,探索走出了一条“三化协调、四化同步”科学发展新路子,跨入了奠定基础、集聚优势、确立地位的发展新阶段,谱写了新密全面建成小康社会的新篇章!回顾五年来的工作,发展成就令人鼓舞,产业

转型令人振奋,城乡建设令人瞩目,生态环境令人愉悦,民生改善令人欣慰,奋斗伴随艰辛,历程极不平凡,新密发展站在了新的战略起点。

张红伟说,新密上下清醒地认识到,经济社会发展和政府工作还存在不少困难和问题。对此,市委市政府将直面问题,抓住根源,强化有效措施,认真予以解决。

张红伟强调,未来五年,是新密发展抢抓机遇、深化转型、蓄势崛起、确立地位的

关键期,也是建设“四区两城”、实现“两个率先”、打造郑州国家中心城市核心增长组团的决胜阶段。今后五年政府工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,认真落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,践行创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,抢抓郑州建设国家中心城市战略机遇,按照“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”的总体要求,坚持以新发展理念为引领,以提高发展质量和效益为中心,以转型升级、富民强市为总任务,以项目建设为总抓手,全面推进新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设“四大重点”工作,持续深化“五个体系”建设,加快打造富裕新密、文明新密、美丽新密、时尚新密、幸福新密,努力创建“四区两城”、奋力实现“两个率先”宏伟目标。主要目标任务是:创新发展效益显现,富裕新密更有承载力;协调发展格局形成,文明新密更有凝聚力;绿色发展进程加快,美丽新密更有竞争力;开放发展态势强劲,时尚新密更有吸引力;共享发展全面实现,幸福新密更有影响力。

张红伟强调,实现今年和今后五年经济社会发展的目标任务,满足人民群众过上更加美好生活的热切期盼,政府责任在肩、使命重大。必须切实加强自身建设,持续提升治理能力,努力打造人民满意的法治政府、创新政府、服务政府、清廉政府。

记者 顾翔 通讯员 李玉玲 文/图

政协新密市五届一次会议开幕

3月14日上午,中国人民政治协商会议新密市第五届委员会第一次会议在市青屏剧院隆重开幕。大会将选举产生新一届市政协领导机构,研究部署今后五年政协工作。大会期间,来自全市各条战线的市政协委员围绕关系新密市经济社会发展,深入协商议政,认真履行职能,为创建“四区两城”、实现“两个率先”贡献智慧和力量。

蒿铁群、张红伟、李芳、桑萌莉、王鲁明、王玉枝、姚志刚、高永森、岳会玲、李松涛、宋林祥、李建军在主席台前排就座。大会由王鲁明主持。

受政协新密市第四届委员会常务委员会的委托,桑萌莉向大会作工作报告。

桑萌莉从六个方面回顾了市政协五年来的工作。她说,过去的五年,是新密全面完成“十二五”规划、顺利开启“十三五”征程,经济快速转型发展,综合实力明显增强、城乡面貌发生巨大变化的五年,也是四届政协担当作为、不辱使命、作用更加凸显、形象持续提升的五年。五年来,市政协认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,助推发展谋良策,凝聚共识汇力量,为推动新密经济社会发展作出

了积极贡献。五年来,市政协常委会始终坚持正确的政治方向,持续加强思想政治建设,深入学习贯彻中央、省委、郑州市委和新密市委各项决策部署,不断筑牢团结奋斗的思想政治基础。

桑萌莉还代表四届政协常委会对新一届政协工作提出几点建议:一是适应新常态,坚定把牢政治方向,与市委市政府同频共振,让人民政协事业始终保持正确的政治方向。二是聚焦新部署,奋力助推转型发展,充分发挥政协优势,积极参与,建功立业。三是顺应新期待,倾力服务民生改善,认真收集和反映社情民意,积极主动地反映群众愿望和诉求,努力促进社会公平正义。四是开拓新境界,全力凝聚各方力量,为实现市委市政府的奋斗目标,减少阻力、增加助力、形成合力。五是树立新形象,大力提升履职水平,进一步健全完善常委会工作机制,提升协商议政质量。

市委书记蒿铁群代表市委对大会的召开表示热烈的祝贺。他指出,五年来,市四届政协牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕全市发展大局,团结带领全市政协委员和社会各界人士,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,先后围

绕全市中心工作、重点工作、阶段工作,组织政协委员开展视察活动,有力推动了市委决策部署和民生实事落实,整体工作站位高、思路清、作用强、效果好,充分发挥了政治协商、服务大局、聚集力量的“人才库”、“智囊团”作用,展示了政协委员的模范、示范、表率风采,为全市经济社会发展和民主政治建设作出了积极贡献。

蒿铁群对新一届市政协及全市广大政协委员和政协工作者提出了要求:一是要坚持党的领导,把握正确政治方向,市政协和全体委员要进一步增强“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,切实做到党委和政府工作推进到哪里,政协工作就跟进到哪里,促进新密科学发展、转型发展。二是要把围绕中心、服务大局作为履职尽责的第一要务,以更加鲜明的发展取向、工作导向、奋斗指向,充分发挥政协人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,用真知灼见释放改革发展动能、激发改革发展活力。三是要凝聚各方共识,形成强大工作合力,把政协工作延伸到委员所属界别、所在领域,延伸到基层和群众,使政协成为党内外人士精诚团结、参政议政、合作共事的重要舞台。四是要坚持履职

为民,促进社会和谐稳定,做关注民生的“有心人”、重视民生的“贴心人”、保障民生的“知心人”、改善民生的“热心人”。五是要加强自身建设,不断提高工作水平,积极构建学习型、服务型、廉洁型和活力型政协机关,努力打造一支政治坚定、敢于担当、作风优良、勇于创新的高素质政协委员队伍。

蒿铁群还要求,市委要进一步加强和改进对政协工作的领导,一如既往地支持政协按照章程履行职能,充分发挥政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的作用,做到思想上高度重视、决策上充分信任、工作上大力支持。各乡(镇)办、各部门要把政协工作摆上重要位置,对政协开展的调研、视察、检查、评议等活动给予大力支持,努力为政协组织和政协委员履行职责、开展工作创造良好环境。要自觉接受政协的民主监督,认真办理政协提案,加强政协参政议政成果的研究、吸收和转化,做到件件有回音、事事有落实。要加强对政协理论及政协工作的宣传教育,扩大政协的社会影响,进一步在全社会营造各方重视、关心、支持政协工作的良好氛围。

记者 顾翔 通讯员 邓弘毅